+ SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 1
IM. DR. ANTONIEGO JURASZA
W BYDGOSZCZY 1937

Bydgoszcz, 2020-08-07

Do Wszystkich Oferentow
Dotyczy: Konkursu Ofert nr 5/FDS/2020

Zakres nr 1 — badania cytogenetyczne, cytogenetyczno-molekularne,

Zakres nr 2 — badania genetyczne w kierunku wzmozonej podatnosci na nowotwory dziedziczne,
Zakres nr 3 — badania genetyczne molekularne w hematoonkologii,

Zakres nr 4 — badania genetyczne molekularne,

Zakres nr 5 — badania laboratoryjne,

Zakres nr 6 — badania mikrobiologiczne,

Zakres nr 7 - badania patomorfologiczne,

Zakres nr 8 — konsultacje specjalistyczne

Pytanie nr 1:

Czy udzielajgcy zamowienia dopuszcza mozliwosé ztozenia oferty droga elektroniczng, podpisang
kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Prosimy wowczas o podanie wymogow technicznych do
ztozenia oferty w tej formie.

Odpowiedi: Udzielajgcy zamodwienia nie przewiduje mozliwosci skfadania ofert drogg elektroniczna.
Oferty nalezy sktada¢ w wyznaczonym terminie, w kancelarii Szpitala przy ul. M. Sktodowskiej-Curie 9
osobiscie lub za posrednictwem poczty lub kuriera.

Pytania dotyczace Zakresu 4 pakiet 3:

Pytanie nr 2:

Badanie nr 55. Czy chodzi o badanie konkretnych mutacji w genie TIGR lub CYP1B1 czy o analize catej
sekwencji kodujacej gendw TIGR lub CYP1B1? Badanie znajduje sie w pakiecie badan wykonywanych za
pomoca sekwencjonowania nastepnej generacji, jednak geny sg stosunkowo mate, w zwigzku z czym ich
badanie za pomocg techniki sekwencjonowania metoda Sangera, umozliwitoby zredukowanie kosztow
badania. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiane techniki do analizy ww. genow?

Odpowiedz: Udzielajagcy zamdwienia informuje, iz chodzi o analize catej sekwencji genéw TIGR lub
CYP1B1. Udzielajgcy zamdwienia nie dopuszcza zmiany techniki do analizy ww. genow.

Pytanie nr 3:

Badanie 56. Prosze o doprecyzowanie sformutowania ,wybrane regiony genu LTBP2". Czy lekarz za
kazdym razem bedzie okreslat, o ktére fragmenty genu mu chodzi i dla kazdego pacjenta bedg to inne
regiony? lesli tak to prosimy o okreslenie maksymalnej liczby badanych regionéw w pojedynczym
badaniu? Jesli za kazdym razem bedzie to ten sam region, prosimy o okreslenie numerdow badanych
eksonéw genu LTBP2.

Odpowiedz: Udzielajagcy zamdwienia bedzie preferowac analize jak najwiekszej liczby badanych
regionéw w pojedynczym badaniu.

Pytanie nr 4:

Badanie 57. Badanie znajduje sie w pakiecie badan wykonywanych za pomoca sekwencjonowania
nastepnej generacji, jednak pojedyncze mutacje mozna analizowac réwnie dobrze za pomocg techniki
sekwencjonowania metodg Sangera, co umoiliwia zredukowanie kosztéw wykonania badania. Czy
Zamawiajacy dopuszcza zmiane techniki do analizy ww. genow?

Odpowiedi: Udzielajacy zamdwienia nie dopuszcza zmiany techniki do analizy ww. genow.
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Pytanie nr 5:

Badanie 58. Badanie znajduje sie w pakiecie badan wykonywanych za pomocg sekwencjonowania
nastepnej generacji, jednak gen GJA1 jest stosunkowo maty, w zwigzku z czym ich badanie za pomoca
techniki sekwencjonowania metoda Sangera, umozliwitoby zredukowanie kosztow badania. Czy
Zamawiajgcy dopuszcza zmiane techniki do analizy ww. genow?

Odpowiedz: Udzielajgcy zamoéwienia nie dopuszcza zmiany techniki do analizy ww. genow.

Pytanie nr 6:

Badanie 59-61,64. Prosimy o doprecyzowanie sformutowania ,wybrane eksony/fragmenty/regiony
genu GPR143/TYR/OPA1/PAX6”. Czy lekarz za kazdym razem bedzie okreslat, o ktore fragmenty genu
mu chodzi i dla kazdego pacjenta beda to inne regiony? Jesli tak to prosimy o okreslenie maksymalne;j
liczby badanych regionéw w pojedynczym badaniu? Jesli za kazdym razem bedzie to ten sam region,
prosimy o okreslenie numeréw badanych eksondw genu GPR143 TYR/OPA1/PAX6.

Odpowiedi: Udzielajgcy zamdwienia bedzie preferowac analize jak najwiekszej liczby badanych
regionow w pojedynczym badaniu.

Pytanie nr 7:

Badanie 62. Badanie znajduje sie w pakiecie badain wykonywanych za pomocg sekwencjonowania
nastepnej generacji, jednak pojedyncze mutacje mozna analizowac rownie dobrze za pomocg techniki
sekwencjonowania metodg Sangera, co umozliwia zredukowanie kosztéw wykonania badania. Czy
Zamawiajgcy dopuszcza zmiane techniki do analizy ww. genow?

Odpowiedz: Udzielajgcy zamowienia nie dopuszcza zmiany techniki do analizy ww. gendw.

Pytanie nr 8:

Badanie 63. Badanie znajduje sie w pakiecie badan wykonywanych za pomocg sekwencjonowania
nastepnej generacji, jednak gen FOXC1 jest stosunkowo maty, w zwigzku z czym ich badanie za pomocg
techniki sekwencjonowania metodg Sangera, umozliwitoby zredukowanie kosztéw badania. Czy
Zamawiajgcy dopuszcza zmiane techniki do analizy ww. genow?

Odpowiedz: Udzielajgcy zamdwienia nie dopuszcza zmiany techniki do analizy ww. gendw.
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